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5. Обговорити  і затвердити Методичні рекомендації з організації і проведення 

інструктажу з виробничої практики та план проходження виробничої практики 

студентами ІV курсу спеціальності 081 Право денної форми здобуття освіти та 

здійснити розподіл студентів між викладачами відповідно до педагогічного 

навантаження (доповідають: Дідікова О.М., Бубнєнкова О.О., викладачі). 

 

V.СЛУХАЛИ: 

Дідікову О.М., завідувача підрозділу з професійної підготовки та 

профорієнтаційної роботи, яка зазначила, відповідно до Навчального плану підготовки 

молодших спеціалістів з права на 2022-2023 н. р. в НФККЕП ім. С.В. Литвиненка, 

студенти IV курсу спеціальності  081 Право проходять Виробничу практику в органах 

державної влади, місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, 

організаціях різних форм власності протягом 3-х місяців (16.01.2023 р. - 07.04.2023 р.). 

Підставою для закріплення студента на відповідній базі практики  є договір, який 

укладається між коледжем та відповідною установою, організацією або 

підприємством. За результатами проходження виробничої практики студент готує і 

оформлює звіт, захист якого проводиться публічно цикловою комісією протягом 

першого тижня після закінчення практики. За результатом захисту звіту 

виставляється диференційований залік. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Бубнєнкова О.О.,  яка зазначила, що в період проходження виробничої практики 

студенти отримують базовий досвід професійної діяльності, формують практичні 

уміння та навички, професійні якості особистості фахівця. Від ступеня успішності на 



цьому етапі залежить професійне становлення майбутнього фахівця. Мета 

проходження виробничої практики — сформувати навички практичної роботи, 

необхідних для самостійного здійснення юридичної діяльності, прийняття 

професійно виважених рішень. З метою ефективного виконання плану  виробничої 

практики, необхідно розробити  Методичні рекомендації з відповідних баз практики.   

Шиян О.М., яка запропонувала наступні бази виробничої практики у 2022-2023 н.р: 

Органи місцевого самоврядування; Судові органи, Органи державної виконавчої служби; 

Органи державної реєстрації актів цивільного стану; Суб’єкт господарювання (різних 

форм власності); Правоохоронні органи; Нотаріальні органи, Адвокатура.  

Децюра Ю.В., яка повідомила, що про необхідність підготовки  і проведення 

Інструктажу щодо проходження виробничої практики та вимог до оформлення 

документів., строків надання їх на перевірку та інші питання. Правду Н.В., яка 

повідомила, про обов’язковість проведення Інструктажу з техніки  безпеки на 

підприємствах, установах, організаціях під час проходження виробничої практики.   

Скляренко Ю.М., яка зазначила, що Виробнича практика студентів проводиться 

відповідно до чинних державних і галузевих стандартів вищої освіти. Методичні 

рекомендації по відповідним базам практики повинні бути розроблені та складені на 

основі нормативно-правових актів, що регулюють порядок організації та 

проходження практики у закладах вищої освіти. Розподіл студентів між викладачами 

циклової комісії має здійснюватися відповідно до педагогічного навантаження на 

2022-2023 н. р. 

Мошенець О.А., запропонувала оновити окремі питання бази виробничої 

практики  «Адвокатура» , у зв’язку зі змінами в законодавстві.  Затвердити такі бази 

практики на 2022-2023 н. р.: Судові органи, Органи державної виконавчої служби, 

Органи державної реєстрації актів цивільного стану, Органи нотаріату, Органи 

внутрішніх справ, Суб’єкти господарювання різних форм власності, Органи 

Пенсійного фонду України.  

Викладачам  циклової комісії  необхідно перевірити, внести зміни (при 

необхідності) до Методичних рекомендацій по кожній базі практики, відповідно до 

закріплених баз практики. Також розмістити Методичні рекомендації в електронній 

бібліотеці та на сайті коледжу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Методичні рекомендації з організації виробничої практики для 

студентів IV курсу спеціальності: 081 Право з урахуванням змін і доповнень 

законодавства та провести розподіл студентів між викладачами циклової комісії, 

відповідно до затверджених баз практики та педагогічного навантаження. 

Оновити всі Методичні рекомендації до баз Виробничої практики 

(відповідальні: викладачі циклової комісії., строк  до 20.12.2022 р.) 



Розмістити Методичні рекомендації з організації виробничої практики в 
електронній бібліотеці коледжу та на сайті.

Провести інструктаж з техніки безпеки, протипожежної безпеки на 
підприємствах, установах, організаціях (Правда Н.В.)

Викладачам циклової комісії -  керівникам практики здійснювати контроль за 
проходженням практики студентами, відповідно до розподілу.

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували 
за дане рішення.

Голова циклової комісії Олена БУБНЄНКОВА

Секретар Людмила ПАНЧЕНКО


